
Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 1x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet im Raum

Tours / Orleans / Amboise

- 2x Übernachtung mit Halbpension im Raum Tours

/ Orleans / Amboise

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen im Hotel oder

Vertragsrestaurant

- 1x Ganztagesführung Tours und Chenonceau

- 1x Eintritt Schloss Chenonceau

- 1x 50 Min. Bootsfahrt auf dem Cher

- 1x Ganztagesführung Chaumont, Amboise und Clos

Lucé

- 1x Eintritt Chaumont zum Internationalen

Gartenfestival (Schloss, Ställe und Park)

- 1x 1,5 Std. Führung mit Gartenguide des Chateau

Chaumont

- 1x vegetarischer Mittagsimbiss im Garten des

Schlosses Chaumontsur-Loire

- 1x Eintritt Schloss Clos Lucé und Leonardo da

Vincis Garten

Ihr Hotel

3* Hotel Cheops oder vergleichbares Hotel stand bei

Redaktionsschluss noch nicht fest.

Hinweis: Mindestteiln. 18 Pers.

Preis:

08.07.2022 - 11.07.2022 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

449 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

564 €

Gartenfestival an der Loire - 4 Tage

Reiseverlauf

Tag 1: Anreise Loire

Wir reisen heute in das schöne Loiretal, zu dessen

überragenden Kulturgütern die weltberühmten

Schlösser und deren französische Gärten gehören. Hier

verwirklichten sich die besten Landschaftsgärtner und

schafften symmetrische Einheiten sowie charmante

Ruheoasen. Unterwegs Gelegenheit zum Mittagessen.

Gemeinsames Abendessen im Hotel.

Tag 2: Tours und Chenonceau

Lassen Sie sich von der beliebten und geselligen Stadt

Tours begeistern. Die Altstadt mit ihren kleinen

Fachwerkhäusern und vor allem die imposan

Kathedrale Saint Gatien sind absolut sehenswert. Wenn

Sie die Kathedrale besichtigen, sollten Sie ein

besonderes Augenmerk auf die bemalten Glasfenster

auf der Chorseite legen. Nach Ihrer Stadtrundfahrt

durch Tours fahren Sie weiter zu dem romantischen

Lustschloss

Chenonceau. Eine prächtige Platanenallee führt zu dem

symmetrischen Garten und dem Schloss, dessen

Anblick Flaubert sagen ließ, es „schwebe auf Luft und

Wasser“. Die 60 Meter lange Galerie überspannt auf

Brückenbögen den Fluss Cher, dessen träge Wasser die

elegante Schönheit des Schlosses spiegeln. Sie

unternehmen am Nachmittag eine romantische

Bootsfahrt auf dem Cher, um sich das idyllische Umland

anzuschauen. Abendessen im Hotel.

Tag 3: Chaumont, Amboise und Clos Lucé

Am Morgen fahren Sie zum Schloss

Chaumont-sur-Loire. Das Schloss und seine Stallungen

werden von dem von Henri Duchêne angelegten

Landschaftspark umgeben, der für seine Gartenschau

bekannt ist. Jeden Tag von Anfang Mai bis Mitte

Oktober präsentiert sich die Veranstaltung mit rund 30

von Landschaftsgärtnern aus verschiedenen Ländern

gestalteten Gartenparzellen zu einem jedes Jahr

wechselnden Thema. Mit einem vegetarischen

Mittagsimbiss runden Sie den Besuch auf dem Schloss

gelände ab. Am Nachmittag besuchen Sie Amboise, wo

Sie schon von Weitem das Schloss über der Stadt

aufragen sehen. In Amboise befindet sich zudem das

kleine Schlösschen Clos Lucé, der einstige Sitz von

König Franz I. und seiner Schwester Margarete von

Navarra. 1516 soll der König Leonardo da Vinci auf

dieses Schloss eingeladen und es ihm anschließend als

einen Platz zum Leben und Arbeiten überlassen haben.

Leonardo Zauber, der seit jeher vom Elsass ausgeht:

Das ist die kontrastreiche Landschaft (Rheinebene,

Vorbergzone, Vogesen) und die Fähigkeitseiner

Bewohner, Gegensätzliches zu vereinen. Hier

überschneiden sich die Einflussgebiete zweier großer

Völker. In Colmar setzen wir unsere „Spurensuche“

während des einstündigen Stadtrundgangs fort und

fahren dann nach Riquewihr. Das kleine Riquewihr mit

seinen ca. 1.200 Einwohnern bezaubert seine Besucher

mit der einzigartigen Altstadt, die mitsamt den

Befestigungsanlagen nahezu komplett erhalten ist.

Hier erwartet Sie eine Weinprobe, um den Genuss des

berühmten lebte dort die letzten drei Jahre bis zu

seinem Tod. Heute befindet sich dort ein

Da-Vinci-Museum und der wunderschöne Leonardo da

Vinci-Park. Entdecken Sie diesen auf einem

landschaftlichen Rundgang, der den Kenntnissen des

Meisters aus der Toskana gewidmet wurde.

Tag 4: Heimreise

Mit neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie die

Heimreise an.
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